


September 13 – October 3, 2016



200 Responses
81 (40.5%) Male ǀ 107	(53.5%) Female ǀ No Response 11	(5.5%)

2 (1 %) Ages 18-34

99 (49.5% ) Ages 35-64 

88 (44%) Ages 65+

11 (5.5% ) No Response

14 (7%) High school or less 

32 (16% ) Some college 

68 (34%) College Graduate                  

73 (36.5%) Graduate School 

13 (6.5%) No Response
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(International)
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I am very well informed
21%

I know a moderate amount
29%

I know a little bit, but need 
more infomation

19%

I don't know anything
8%

No Responses
23%
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NOTE:
33 responders have reported 
reaching out to Novartis for 

assistance 
(Co-Pay Card, GIPAP, NPAF)

28 responders reported reaching 
out to other programs  

139 responders are not utilizing 
assistance programs

Excellent
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Very good
15%

Good
20%

Average
17%

Poor
9%




